

«Иванушка»
искал
себе жену
восемь лет.



БЕРЕМЕННОЙ ЖЕНЕ рыжего «Иванушки» угрожают

Фанатки ревнуют к ней своего кумира

На одном из закрытых концертов в Питере Андрей появился с женой, живот которой однозначно демонстрировал счастливую беременность. Будущий папа признался:

- Бурная жизнь закончилась, началась совершенно другая. В

другом статусе, ракурсе и вообще - параллельные миры.

- **Эта жизнь лучше?**

- Знаешь, честно говоря, не понимаю пока еще. Но чувствую гордость и изменения очень серьезные. В лучшую сторону.

- **Кто родится-то?**

- Мальчик. По крайней мере если родится девочка, я очень удивлюсь. Значит, мы видели на УЗИ не пипську, а ножку.

- **Имя уже придумали?**

- Я бы хотел, чтобы было по крайней мере на букву «А» или как будет в Святках. Надеюсь, что там окажется какое-нибудь красивое православное имя. Либо так, либо будет Андрей Андреевич или Артем Андреевич.

- **Распашоночки купили?**

- Пока нет. Куда спешить? Я не суеверный, просто еще только пять месяцев.

- **Как поклонницы, сильно расстраиваются?**

- Расстроились, расстроились. Мне бы хотелось попросить девчонок с пониманием отнестись к тому, что не прошло и восьми лет, как я нашел - среди поклонниц же! - жену. Матери моего будущего ребенка тоже было когда-то 14 лет, она тоже тащилась от «Туч», поэтому можно сказать с понтами, с пафосом, что кому-то повезло больше. А ей в подъезде говорят: «Не ходи к нему, мы тебя отлупим». Это неприятно, и я прошу девчонок как можно меньше ревновать и не угрожать моей жене. А если вы не будете ходить на наши концерты и не станете слушать наши песни, вы будете выглядеть глупо. Поэтому давайте дальше дружить.

Елена ЛИВСИ.

*Колле. правдо -
2003. - 28 авг. - с. 4*